
Repetition Algebra  Lösungen 

Serie 1  (Addition, Subtraktion, Multiplikation, Faktorzerlegung)  

1) 16x-y-1 2) 220a mn  

3) 3 212 19 23 6  y y y  4) 4 216 40 25 x x  

5) 236 81x  6) 3 23 3 1  a a a  

7) 22 8d cd  8) 24 21b ab  

9) -4ab 10) 6 3 4 82x x y y    

11) 12 6 24 20 25x x y y   12) 21 x x    

13a)  5T a  13b)  2 5x a   

13c)    5x y a   13d)    5a x y   

13e)    
22a b c x y    14) (2x-3y)(a-2) 

15)    
2

2x y a b     16)      1a b a b x     

17) (x+y)(a+2) 18) 22 ( 3)( 1) x y y x  
19) 3 25 (2 3 4 5)  xy y y y  20) 2(3 1)a  

21) (1+2ab)(1-2ab) 22) 5b(b+1)(b-1) 
23) (r-6)(r-9) 24) (n+5)(n-8) 

25)   2 2 2n n n   26) 
3 32 2

2 3 2 3

  
   

  

y yx x
 

27)      2 2a a x y     28) …+4= 2( 2)a   

29) 2 2.... 9 ( 3 )  y x y  

30) 2... 36 ... (2 9 )   mk k m  

 
 

Serie 2  (Kürzen, Lineare Gleichungen) 
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Repetition Algebra  Lösungen 

Serie 3  (Brüche) 
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Repetition Algebra  Lösungen 

Serie 4  (Gleichungen mit Bruchtermen) 
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Serie 5  (Gleichungssysteme) 

1) (4 / 5) 2) (3 / 1) 
3) (8 / –3) 4) (2 / 6) 
5) (5 / 20)  
6) Es gibt unendlich viele Lösungen. Die entsprechenden Punkte liegen auf der Geraden 

mit der Gleichung 32
5 5
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7) L = { } 8) (7 / 5) 

9) (4 / –4c) 10)  
20 54

11 11
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11) Antwort: ja, 5a   

 Vorgehen: Beide Gleichungen in die Form y   bringen (Geradengleichung).  

Steigungen der beiden Geraden vergleichen. 
  



Repetition Algebra  Lösungen 

Serie 6  (Potenzen, quadratische Gleichungen) 
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28) Diskriminante 9 4D d   
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1 Lösung , 2 Lösungen , keine Lösungd d d    

  



Repetition Algebra  Lösungen 

Serie 7  (Funktionen) 
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